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BbibepuTe BepHble yTBepXaeHus

1. KBapgpaT cymMbl paBeH KBagpaTty nepBoro BblpaXxeHnd
MWHYC yOBOEHHOE Npoun3BeaeHNe NepBoro N BTOPOro
NMC KBagpaT BTOPOro BblpaXXeHud.

2. [lponseseaoeHne CymMMbl 1 pa3HOCTU OBYX BblpaXkeHUM
PaBHO Pa3HOCTU KBa4paToOB 3TUX BblpaXXeHUN.

3. m’=2mn+n’=(m-n)’

4. Pa3no)Xmutb Ha MHOXUTENM MHOro4seH — 310
npencrtaBnTb €ro B Buae nponssegeHnsa MHOMoUS1EHOB.

O &> —b*=(a+b)a+h)



KTo bonbLie?

[TepBbIN Yy4EHUK NULLET NodoN ogHOuYNEH
ABNAOLWNNCA KBaapaToM. Btopoun
BblYUTAET Takon oaHoureH. YTtoobl
NONy4YeHHbIXN ABYYS1EH MOXHO ObINO
PA3MNOXUTb HA MHOXUTENMN.
N\ (7 3anumTe Kak MOXHO borbLue
IX OQHOYNEHOB 3a 3 MUHYTHI.






PU3KYyNbTMUHYTKA

« Ha3biBato hopmyny pasHOCTU KBaapaToB
— Bbl Npucegaete

* HasbIiBato opmMyny KBagpaTt CyMMbl NNU
PA3HOCTU — TAHUTECH BBEPX, NOOAHAB PYKU




Cobepu kBagpar
b a







PU3KYNbMUHYTKA

[TpoBOAMT TOT KTO Bbinrpan B 1 vrpe (B
Ha4yane ypoka)




_3y

3anosiHy NPOoNyCcKn
2(5+a)° = 50%2&2
%K—z N2 =12 :

032— — 2(0,4 - n)(0, 4%






NomaluHee 3aaaHuve: Ne 945, 947







Buoeo o dpakranax




